



郑大三附院 呼吸科爱心接力救助弃婴

本报讯(记者 王治 通讯员 侯换换 尚睿)近日,在郑州大学第三附属医院呼吸科一科有一名两个月大的男婴被遗弃...

市中心医院高新区医院 救治重型多发复合伤患者

本报讯(记者 王治)近日,记者从郑州大学附属郑州中心医院高新区医院获悉,该院经多学科协作,成功救治一位重型多发复合伤的青年男子...

郑州七院 成功抢救高危主动脉夹层患者

本报讯(记者 王治 通讯员 荣文翰)近日,记者从市第七人民医院获悉,一名54岁的高危主动脉夹层心脏病患者,在该院心外科九病区成功实施“升主动脉置换+全弓置换+人工象鼻支架植入术”...

健康提醒

高血压莫要盲目停药

本报讯(记者 王治 通讯员 胡秋含 楚哲)“发现高血压好几年了,一直没当回事,也没规律吃降压药,谁知道后果竟然这么严重”回想起自己的经历,市民刘玉彬心有余悸...



让人期盼已久的“双11”购物狂欢节终于来了,不少消费者在疯狂“血拼”的同时也有着各种担心:产品质量好不好,送货快不快,万一对商品不满意想退货怎么办...

保险护航 快乐 Shopping

本报记者 龙雨晴



消费保险 走俏“双11”

“双11”来了,在疯狂购物的同时,你最担心什么呢? 一是担心网上买的和店家描述不符,二是担心快递太慢,三是怕刚买完就降价...

纠纷,还提供意外损失后经济补偿的一类保险,都称为消费保险。”某金融服务企业相关负责人表示,“消费保险是为解决消费纠纷,降低交易沟通成本而产生,这是它跟奇德险重要的区别...”

变赔付现金的方式,改为直接为用户提供上门物流服务,用户不需要额外支付任何运费,也不需要垫付退货费用。

那么对于保险行业和消费行业来说,消费保险有何意义,又有着怎样的发展趋势呢? 我市一家保险公司的相关负责人表示...

事实上,像小蔡这样的消费者不在少数,他们既享受网购的便利,也有着许多担心。在“双11”这种全民狂购的日子,这种担心更是凸显。对此,今年各大电商平台都联手保险公司推出各类保险产品...

种类繁多 覆盖更全面 随着网购的兴起和火爆,消费保险也在不断发展壮大。如今,消费保险已实现整个消费链路全覆盖。作为“剁手党”,你知道如何利用这些保险保障自己的权益吗?

除此之外,今年“双11”还有衣服褪色险、鞋子脱胶险、生鲜腐烂险、物流破损险、化妆品过敏险、意外险等产品为消费者提供购物保驾护航。保险专家指出,这类保障是连同消费金融一起发展和成长的...

刺激消费 发展空间足 对于消费者来说,消费保险的出现无疑是解除担忧、保护权益的一种有效方式,也是解除担忧、保护权益的一种有效方式...

市骨科医院完成国际罕见脊柱畸形矫正手术

本报记者 王治 通讯员 闫清涛 徐宏辉



11月8日,郑州市骨科医院成功完成一例国际罕见的严重脊柱侧弯畸形病人矫正手术。患者韩某,女,14岁,发现胸背部畸形,患者幼时学步时家人就发现其容易摔倒,背部不平,随着患者生长发育,背部弯曲畸形和四肢肌肉萎缩越来越明显...

端肌肉无力为主,肌张力低下,部分患者开始运动时乏力,运动一段时间后肌力好转,无肌痛或肌痛不明显,运动后可出现肌肉痉挛。

患者确诊为肌肉源性脊柱侧弯、中央轴突病后,患者父母辗转于国内各大医院求治,后经人介绍来到郑州市骨科医院小儿骨科II.脊柱侧弯专科,找到了河南省治疗儿童脊柱侧弯的专家——小儿骨科II.脊柱侧弯科主任宋相建。因患者家族遗传病在手术麻醉过程中容易诱发恶性高热,死亡率极高,该科医疗团队经过详细准备,就患者情况联系院内多次会诊及国内外专家会诊,将最终手术方案向医院报备,市骨科医院院长张业龙,书记王吉恒,常务副院长王爱国,副院长梅伟、黄万新都给予关注和支持。黄万新指示医务科积极参与,尽力把手术风险降到最低。

金融天王

光大银行郑州分行 开展防范非法集资宣传活动

本报讯 11月5日,光大银行郑州分行在郑州宝龙城市广场和二七万达广场同步开展了以“打击非法集资、普及金融知识”为主题的广场集中宣传活动。据悉,为让社会公众防范非法集资风险,增强风险防范能力,光大银行郑州分行从今年5月份起,持续在郑州文博广场、绿城广场、中原万达广场、曼哈顿广场等开展10场广场宣传教育活动。同时,光大银行郑州分行还安排组织下辖的二级分行在焦作市政府人民广场、洛阳新区政和路丹尼斯广场等同步开展广场宣传教育活动。

中原信托 获“慈善企业奖”

本报讯 日前,郑州慈善总会第三届“郑州慈善风云榜”在郑州开奖,中原信托荣获“慈善企业奖”。今年7月份,中原信托发起的“中原信托-乐善1期-‘善行中原’公益信托计划”在2016中国财富管理高峰论坛暨第九届中国优秀信托公司评选中荣膺“中国优秀公益信托计划”奖项。据了解,作为国有控股金融机构,中原信托成立30多年来,发挥信托制度优势,为社会经济发展提供了高效的金融服务。截至2015年末,中原信托累计管理信托财产4128亿元,按时足额交付到期信托财产2876亿元,累计向客户分配信托收益403亿元,实现自主开发类信托项目信托本金、收益足额交付率100%。中原信托相关负责人表示,中原信托将始终秉承“回馈社会、服务社会”的宗旨和“扶危济困、乐善好施”的理念,积极参与社会公益事业,履行社会责任,为推动慈善事业发展做出贡献。(王震)

兴业银行 推出移动支付创新产品

本报讯 近期,兴业银行推出了将支付宝、微信支付、QQ钱包、掌柜钱包等市场上主流移动支付方式集成并提供给银行及其合作商户使用的创新支付产品“钱e付”。据了解,“钱e付”支持PC客户端、手机APP、POS机、微信公众号等多种商户接入方式,方便消费者通过支付宝、微信支付等支付方式扫码消费。其中线下支付(扫码支付)手续费为交易金额的0.38%,线上支付(APP支付、H5支付)为交易金额的0.6%,低于传统POS费率,也低于商户或中小银行直连支付宝、微信的成本。“钱e付”充分体现了银信平台“共建、共有、共享、共赢”的合作理念,让智能金融服务惠及更多的消费者,这是我们践行普惠金融的意义所在。兴业银行相关负责人表示。(姚育才)

新车领衔 车市上演营销盛宴

本报记者 苏立萌 李汪洋

近期,车市展现出活跃态势,营销活动轮番登场。上市新车型让消费者惊喜不已。部分车企放出营销“大招儿”,为车迷带来营销盛宴。

汉腾汽车 X7 郑州上市

11月5日,汉腾汽车首款力作“欧派SUV”汉腾X7在郑州上市。新车提供1.5T和2.0T两个排量共8款车型,建议零售价格为7.98万元~14.88万元。汉腾X7具有硬朗锋锐的外观,2810毫米的超长轴距,HUD抬头数字显示系统等诸多领先配置。新车配备的涡轮增压发动机搭载双离合变速器的黄金动力组合,动力输出高效稳定。而德国大陆ESC车身稳定控制系统、360°环视随动鸟瞰系统及46.6%的高强度钢板车身结构,前后防撞横梁等多项主被动安全科技,为驾乘者的行车安全提供全方位保障。

上汽大众辉昂亮相

11月4日,上汽大众PHIDEON辉昂华中区上市发布会在郑州举行。新车共计推出8款车型,售价区间为34.90

万元~65.90万元。同时,上汽大众还为PHIDEON辉昂车主提供了最高4年/12万公里质量担保服务及全程无忧免费保养。

PHIDEON辉昂沿用辉腾的自适应空气悬架,并搭载4Motion增强型适时四驱驱动系统,带来顺畅舒适的操控体验。五度荣膺“全球十佳发动机”殊荣的EA8373.0TV6机械增压发动机和第三代EA8882.0T增强型涡轮增压发动机带来澎湃的动力支持,360°鸟瞰式全景可视车辅助系统、预碰撞安全保护系统等装备为行车保驾护航。

一汽丰田全新RAV4荣放登场

11月4日,全新RAV4荣放亮相郑州,其全新的外观、精致的内饰和丰富的配置给消费者带来了更多惊喜。全新RAV4荣放进化版的Keen-Look前脸,远近光一体式LED前大灯等,体现年轻运动的独特个性。动力方面,搭载全新设计的2.0L VALVE-MATIC发动机,配合Smart&Stop智能节油启停装置,综合油耗降低约12%。此外,全新RAV4荣放不仅全系标配

VSC+系统、HAC上坡辅助控制系统,还在2.5L四驱顶配车型上首次搭载Toyota Safety Sense 智行安全系统,为用户提供全方位的安全呵护。此外,全新RAV4荣放相继开展丰富多彩的跨界营销,获得年轻车主的关注和认可。

长安马自达明星车型齐聚中原

近日,长安马自达携“魂动双子”——Mazda CX-5(以下称CX-5)、Mazda3 Axela昂克赛拉(以下称昂克赛拉)联袂吉尼斯纪录之新星腾亮相郑州国际会展中心。昂克赛拉拥有极具视觉冲击力的“魂动”设计外形和卓越操控性能,吸引大批车迷围观。与昂克赛拉相映生辉的是“新境界SUV”CX-5。CX-5拥有2.0L、2.5L两款黄金动力组合,高强度轻量化车身设计,全新升级的减震系统,为都市精英带来舒适驾乘体验。现场,长安马自达推出购车惊喜,购买CX-5最高获得20000元现金优惠和4000元大礼包。购Axela和星骋即获12000元综合优惠。此外,旧车置换长安马自达所有车型均有4000元置换补贴。